



Обнаружено тело второй малолетней девочки, которая вместе со своей подругой пропала некоторое время назад в городе Полевском

Сегодня около 3 часов назад в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении тела второй из двух малолетних девочек, которые безвестно исчезли 18 апреля 2012 года в городе Полевском. Тело второй девочки – 8-летней Юлии С. – было обнаружено в той же речке Полевая, в которой вчера было обнаружено тело ее 7-летней подруги Марии У.

Обе пропавшие были обнаружены водолазами из города Каменск-Уральский, привлеченными к поисковым мероприятиям в рамках отработки одной из выдвинутых следствием версий о том, что девочки могли утонуть в речке Полевой, протекающей по территории ООО «Полевской машиностроительный завод». Не исключено, что девочки зашли на имевшийся тогда на реке лед и провалились в воду.

В настоящее время на место обнаружения тела Юлии С. выехала следственная группа в составе руководства Ревдинского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Свердловской области и следователя этого отдела. Также организован выезд на место происшествия следователей-криминалистов из СУ СК России по Свердловской области. По прибытии на место будет проведен осмотр места происшествия, осмотр и судмедисследование тела обнаруженной девочки, а также проведена процедура ее опознания.

По предварительной информации, вскрытие тела обнаруженной вчера девочки показало, что причиной ее смерти явилось утопление. Следов насильственной смерти на теле девочки не было выявлено. Более подробная информация будет сообщена дополнительно.

Помощник руководителя управления по СМИ Чалков М.В.

30 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/824819>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
